	Опасны ли натяжные потолки для здоровья (Запах натяжных потолков). 


	 

 

Опасны ли натяжные потолки. Немного о вредности и токсичности натяжных потолков.

 

Для начала разделим наш ответ на подвиды по материалу н.п.:

 

1.Пвх пленка

2.Тканевые.

 

1.Сейчас интернет пестрит сообщениями "Натяжные потолки - опасны" или "Натяжные потолки токсичны". Подобные заявления как минимум кажутся странными. Ведь в наше время, спрос на натяжные потолки такой же, как на пластиковые окна.

 

Существует теория, что так как некоторые потолочные системы не пропускают воздух - то вы живете якобы в парнике. Абсолютная неправда. Безусловно наличие такого потолка меняет распределение воздуха по помещению. Но если вы взлянете на закрытый парник, то увидите капли воды, скопившиеся от испарения, на полотне ПВХ потолка же этого нет! Спрашивается почему?

 

Все просто. Допустим у вас на полу лежит линолеум. Он так же не пропускает воздух. Но дышать хуже из за него не стало. Помещение так же вентилируется и дышит. Или же, вы вместо старых сквозящих окон поставили себе стеклопакеты. И что все? Задыхаемся? Нет.

 

Дело в том, что помещения никогда не вентилируются через потолочную плиту. Или может быть вы когда то чувствовали что вам с потолка дует? Неправло ли смешно. Именно поэтому вопрос о вредности натяжных потолков пвх отпадает сам собой. Но это толко для качественных европейских натяжных потолков. А для других, ну скажем из китая???? Посмотрим на таблицу.

 

Наименование показателей

Гигиенический норматив

Натяжные потолки

Бесшовные натяжные потолки

Натяжные потолки из ПВХ

CLIPSO

Descor

Россия, Китай

Франция

Запах

«1» балл

«0» баллов

«0» баллов

«1» балл

«0,5» баллов

Формальдегид

0.01

< 0.003

0.003

< 0.003

0.04

Фенол

0.003

<0.002

<0.002

0.010

<0.002

м-Ксилол

0.04

0.004

<0.005

0.001

0.001

о-Ксилол

0.3

0.002

0.002

<0.001

0.001

Этилацетат

0.1

0.007

0.007

0.2

0.001

Толуол

0.6

0.001

 

0,5

<0.001

Акрилонитрил

0.03

<0.001

 

 

 

Псевдокумол

0.015

 

 

<0.001

 

Бутилацетат

0.1

 

 

 

<0.001

Ацетон

0.35

 

 

0.02

 

Санитарно-гигиенические требования

 

Соответствуют

Соответствуют

Не соответствуют

Соответствуют

Как мы видим Тканевые натяжные потолки Клипсо и ДЕСКОР а также Французские натяжные потолки в разы безопаснее нежели дешевые натяжные потолки из Китая и России. Кстати фенол  это и аллергия, и болезни глаз, почек, дыхательных путей, и даже злокачественные новообразования. Так что не гонитесь за ценой заказывайте качественные натяжные потолки.
Запах натяжных потолков ПВХ.

Еще один вопрос - это запах натяжных потолков пвх. Конечно же, многие компании утверждают: "Нет, именно наши натяжные потолки не пахнут". Это откровенная ложь.

Все натяжные потолки из пвх пленки - пахнут. Абсолютно все. Дело немного в другом, краска для дверей или окон тоже пахнет, и новый линолеум тоже пахнет. Только когда краска высохнет запах изчезает!

 

Примерно такая же ситуация и происходит с потолочными системами из пвх пленки. Запах натяжного потолка, во-первых не токсичен, во-вторых чуствуется только если поднести полотно близко к носу. А в третьих спецефический запах пропадает через несколько часов после монтажа. Так что опасаться, за то что, у вас в квартире будет "пахнуть" натяжным потолком не стоит.

 

2. Тканевые натяжные потолки Clipso - это совершенно другая история. Во-первых, они "дышат", т.е. пропускают воздух поэтому здесь проблема из-за вредности как от парника отпадает сама. Во-вторых, они получили международное признание как самые экологичные натяжные потолки.

И в-третьих, эти натяжные потолки не имеют изначально никакого запаха.

Мы не продаем то что не установили бы себе в квартиру!
 

Поэтому, не бойтесь за ваше здоровье заказывая натяжные
 

потолки. Наша компания готова предоставить Европейские
 

серттификаты ЭКО качества - что гарантирует вам полную
 

безопасность натяжных потолков по евро стандартам,
 

которые значительно выше чем в России.
 


